

ГАЗЕТА ДЛЯ ТЕХ, КТО ХОЧЕТ ЖИТЬ ИНТЕРЕСНО!
ГЛОБУС № 4

ДЕКАБРЬ 2015

Ежемесячная газета ГБОУ ООШ с. Андреевка



День Неизвестного Солдата.

В этом выпуске:

- День неизвестного солдата 1
- Урок мужества 1
- Окружной конкурс проектов 2
- Час кода 3
- СПИД не спит! 3
- Конкурс мультимедийных проектов 4
- Покормите птиц зимой 4

3 декабря в России – новая для нашей страны памятная дата - **День Неизвестного Солдата**. Соответствующий закон подписал Президент Российской Федерации Владимир Путин.

День Неизвестного Солдата - это дань благодарности всем тем, кто погиб на фронтах и на чьи могилы не могут прийти их родственники и потомки.

Исторически, в ходе войн, множество солдат гибло и их останки не были или не могли быть опознаны. В XX веке, после окончания кровопролитной Первой мировой войны, начала образовываться традиция, по которой нации и государства устанавливают памятники Неизвестному солдату, символизирующие память, благодарность и уважение всем погибшим солдатам, чьи останки так и не были идентифицированы.

Обычно такие памятники ставят-

ся на могиле, в которой находятся останки погибшего солдата, чья личность неизвестна и считается невозможным её установление.

3 декабря 1966 года, в ознаменование 25-летней годовщины разгрома немецких войск под Москвой, прах неизвестного солдата был перенесён из братской могилы на 41-м километре Ленинградского шоссе (на въезде в город Зеленоград) и торжественно захоронен в Александровском саду.



Урок мужества

Сегодня в нашей школе прошёл «Урок мужества», посвящённый этой памятной дате. В нём приняли участие учителя и учащиеся младших и старших классов. «Уроки мужества» - это ещё одна возможность вспомнить о Великой Победе, о героических подвигах советских солдат. На презентации ребята увидели памятники и мемориалы Неизвестному солдату в разных городах России. В заключении, все присутствующие почтили память героев Минутой молчания.

Учащиеся старших классов возложили цветы к памятнику павшим воинам села Андреевка.

Основная цель «Уроков Мужества» — воспитание чувства любви к Родине, уважения к героическому прошлому и настоящему нашей страны.





Конкурс социальных проектов

2 декабря 2015 года на базе Центра внешкольной работы состоялся I этап районного конкурса социальных проектов «Гражданин» - «Моя малая родина». Конкурс проводится в целях формирования гражданской активности, ответственности и социализации обучающихся.

От нашей школы был представлен проект «Мы помним, мы гордимся!» (рук. Остроухова Т.В.) Он приурочен к 70-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Инициативная группа в составе: Сеницыной Анастасии, Решетовой Дарьи и Фадеевой Евгении, достойно выступили и заняли 1 место.

Наши ребята будут представлять свой проект на окружном конкурсе социальных проектов «Гражданин».



Поздравляем всех участников и желаем им победы в окружном конкурсе.

Окружной конкурс проектов



4 декабря 2015 года на базе ГБОУ СОШ №1 с. Кинель-Черкассы состоялся I этап окружного конкурса социальных проектов «Гражданин» - «Моя малая родина».

В конкурсе приняли участие девять школ Отраденского округа. Инициативная группа нашей школы в составе: Сеницыной Анастасии, Решетовой Дарьи и Фадеевой Евгении представили проект «Мы помним, мы гордимся!» (рук. Остроухова Т.В.), посвященный 70-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Они достойно выступили и стали дипломантами.



СПИД не спит!





Час кода



В рамках Всероссийской акции "Час кода" в нашей школе с 4 по 11 декабря 2015 года прошли тематические уроки по информатике. В акции приняли участие: 6-9 классы (общее количество 26 человек) под руководством учителя: Остроуховой Т.В.

В первой части урока ученики просмотрели мотивационный ролик, который раскрыл ребятам имидж ИТ, как молодой и инновационной индустрии.

Во второй части урока ученики послушали яркую видео-лекцию - обращение представителей ведущих ИТ-компаний к молодежи, в которой они делятся своим взглядом на перспективу развития информационных технологий, на то, как изменится мир в самом ближайшем буду-

щем, и рассказывают о том, чем ИТ может привлечь молодых людей, мечтающих добиться успеха в будущем.

В третьей части урока ребята попробовали свои силы в программировании, выполняя увлекательные задания на online-тренажере. Онлайн тренажер не требовал предварительной подготовки учащихся и содержал разбор и закрепления базовых понятий программирования.

Ребята с увлечением и азартом помогали главному герою, путешествуя по виртуальному миру, найти сокровища. В классе воцарилась атмосфера соревнования.

Все участники получили сертификаты за успешное прохождения «Часа кода 2015».



СПИД не спит!

Многие страны столкнулись с таким заболеванием как СПИД. Во всем мире говорят об этой глобальной проблеме, она представляет огромную угрозу для человечества, и поэтому закрывать глаза и делать вид, что ничего не происходит, нельзя.

Ребята волонтерского движения «Дружба» Андреевской ООШ не стали оставаться безучастными, к этой проблеме, в стенах своей школы они провели акцию «Всемирный день борьбы со СПИДом». Её цель - повышение информированности молодежи о ВИЧ/СПИДе.

Волонтеры провели анкетирование на тему: "Что вы знаете о ВИЧ и СПИДе?". Анкетирование показало, что 80% ребят знают,

что такое ВИЧ, знают способы его заражения, 15% - затрудняются ответить, а 5% - впервые услышали об этом.

Ребята нарисовали плакат «СПИД не спит!», а в завершение был просмотр видеоролика «Что такое ВИЧ и СПИД?», в котором подробно рассказывалось об этой болезни, ее симптомах и мерах предосторожности в общении с людьми, чтобы не заразиться ВИЧ-инфекции.

С. А. Горбунова
Руководитель волонтерского
движения «Дружба»



Конкурс мультимедийных проектов

9 декабря состоялся конкурс мультимедийных проектов «О людях, славящих наш край». Конкурс проходил в ГБОУ СОШ с. Виловатое. Целью конкурса является воспитание любви и гордости за родной край, людей, живущих рядом. В конкурсе принимали участие учащиеся 8 – 11 классов.

Презентации были представлены в следующих номинациях:

- «Человек интересной судьбы»;
- «Человек славен трудом»,
- «Солдат войны не выбирает».

Учащиеся нашей школы Бегунова Екатерина и Лебедева Олеся подготовили презентацию на тему «Человек славен трудом». Девочки рассказали о своём педагоге, учителе технологии Владимире Михайловиче Колпакове. Воспитанники Владимира Михайловича уже на протяжении десяти лет являются призёрами районных, окружных, областных и международных конкурсов.

В номинации «Человек славен трудом» наша школа заняла II место.

Покормите птиц зимой!



С наступлением холодов в поисках корма пернатые начинают искать корм вблизи жилых домов. Поэтому с ноября по апрель проводится экологическая акция «Покормите птиц зимой!».

Ребята, из экологического объединения «Юный эколог» Андреевской ООШ, со своим педагогом заранее приготовив кормушки, совместно с участковым госинспектором Богатовского участкового лесничества В. М. Шакировым

посетили Бузулукский бор. Виталий Маратович рассказывал им, чем можно кормить птиц в зимний период. Семена злаков привлекут воробьев, щеглов и зеленушек; шишки, орехи и желуди – лакомство дятлов, соек; а на засушенные ягоды рябины или боярышника слетятся самые красивые снегири и свиристели. Госинспектор провёл мастер-класс по размещению кормушек, чтобы птицы, прилетев полакомиться, не стали добычей хищных животных.

Ребята с удовольствием посещают экологический кружок, на котором узнают о проблемах животных и птиц и стараются найти пути решения этих проблем.

С. А. Горбунова
педагог дополнительного
образования ЦВР